

千名「泳」士聚丹江 劈波斩浪争上游

本报记者 张矛 党率航



选手们犹如一条条银鱼在碧波荡漾的丹江畅游



选手们劈波斩浪,你追我赶

盛夏时节,商洛市区丹江两岸植被葱郁、景色优美,波光粼粼的河面在蓝天的倒映下,绘出一幅夏日气息浓郁清新画卷。

6月30日,秦岭传奇2024丹江公开水域游泳挑战赛在商洛市举办。清澈明亮的丹江河上,1000多名“泳”士前赴后继、劈波斩浪,演绎“速度与激情”。

比赛开始,参赛选手们纷纷跃入“天然泳池”,场上水花四溅,选手们的矫健身姿在碧波中呈现出一道道速度与技巧较量的风景线。外划、前伸、收腿、翻转……选手们泳姿娴熟,技巧精湛,调整呼吸,不断加速,宛如一条条银鱼穿梭在赛道中,全神贯注向着胜利的终点冲刺,他们你追我赶、奋勇拼搏,现场呐喊声、欢呼声不断。

优越的自然资源条件是承载文化旅游、体育运动、休闲康体等产业协同发展,开展水上活动的绝佳场所。当天赛场艳阳高照,江面水温约26摄氏度,在美丽的丹江河里畅游,参赛选手们兴奋不已。

比赛过程中,邵晨衡在1500米竞赛组(男C组)中表现尤为突出。赛后他表示:“这次比赛的水质很好,景色也很美,非常享受在这样的环境中比赛。”

在800米畅游组中,商州区游泳运动协会整体实力表现不俗,由32人组成的代表队顺利完成了比赛,并获得了畅游组(团体总分)的第三名。队长李丹东告诉记者:“能在家乡的比赛中取得好成绩,我们感到非常自豪。希望未来能有更多这样的比赛,推动大家参与到游泳运动中。”

本次比赛作为“秦岭传奇”系列主题赛事之一,同时也是公开水域游泳挑战赛在商洛的首秀亮相。

商洛市体育局相关负责人表示,此次游泳挑战赛不仅有全国各地的游泳爱好者踊跃参赛,更吸引了各地的游客来到商洛、打卡商洛、畅玩商洛,展示了商洛独特的风光,进一步推动了商洛旅游事业发展。

近年来,商洛市坚持以水为媒,积极探索“水+体育”“水+旅游”发展新路径,商洛龙舟大赛暨全民休闲皮艇公开赛、秦岭传奇丹江龙舟公开赛暨水上嘉年华等集观赏性和体验性于一体的水上赛事不断添“彩”商洛,擦亮了“22℃商洛·中国康养之都”城市名片,进一步提升了商洛的知名度和美誉度。赛事期间,许多选手及游客表示希望未来能再次来到商洛参赛、观光。



啦啦队为选手加油助威



赛前展示



选手们在起点蓄势待发



勇往直前



选手身后的橙色安全小气囊如同一朵朵橙色的花朵在河面上绽放



随着发令枪响,选手们竞相跃入水中